
 
 
 
 
 
 

ΘΕΜΑ 1Ο  
 
Α1. θεωρία σελ. 25 – 26  
 
Α2. Το κριτήριο που δεν ικανοποιεί ο αλγόριθµος είναι η περατότητα, γιατί ο 

βρόχος θα εκτελεστεί άπειρες φορές 
 
Β. 1 →  Σ 
 2 →  Λ 
 3 →  Σ 
 4 →  Σ 
 5 →  Λ 
 
Γ1. S 0←   
 I ←  2 
 Όσο i<=100 επανάλαβε 
  S ←  S + I 
  I ←  I + 2 
 Τέλος_επανάληψης 
 Εµφάνισε S 
 
Γ2. S 0←   
 I ←  2 
 Αρχή_επανάληψης 
  S ←  S + I 
  I ←  I + 2 
 Μέχρις_ότου Ι>100 
 Εµφάνισε S 
 
∆1. (5*Χ – 3*Υ)/(Α – Β^2) 
 
∆2. Τ_Ρ(Χ^2 – Υ^2) 
 
Ε. 1 →  γ 
 2 →  α 
 3 →  β 
 4 →  δ 
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ΘΕΜΑ 2Ο  
 

Οι τιµές των µεταβλητών L, A, X, όπως εκτυπώνονται σε κάθε επανάληψη θα 
είναι: 
 

 L Α Χ 
1η επανάληψη 2 1 1 
2η επανάληψη 3 3 6 
3η επανάληψη 4 5 9 
4η επανάληψη 5 7 6 

  
 
 

ΘΕΜΑ 3Ο  
 

Αλγόριθµος Θέµα3 
∆εδοµένα //Α,Β,Ν// 
flag ←  ΑΛΗΘΗΣ 
Για i από 1 µέχρι Ν-1 
 Αν B[i]<>(A[i] + A[i + 1])/2 τότε 
  flag ←  ΨΕΥ∆ΗΣ 
 Τέλος_αν 
Τέλος_επανάληψης 
Αν flag = ΑΛΗΘΗΣ τότε 
 Εµφάνισε “Ο πίνακας Β είναι ο τρέχων πίνακας του Α” 
Αλλιώς 
 Εµφάνισε “Ο πίνακας Β δεν είναι ο τρέχων πίνακας του Α” 
Τέλος_αν 
Τέλος Θέµα3 
  
 

ΘΕΜΑ 4Ο  
 
Αλγόριθµος Θέµα4 
Για i από 1 µέχρι 100 
 Για j από 1 µέχρι 50 
  Αρχή_επανάληψης 
   ∆ιάβασε ΑΠ[i] 
  Μέχρις_ότου (ΑΠ[i] = “Σ”) ή (ΑΠ[i] = “Λ”) ή (ΑΠ[i] = “Ξ”)   
 Τέλος_επανάληψης 
Τέλος_επανάληψης 
Για j από 1 µέχρι 50 
 Σ[j] ←  0 
 Για i από 1 µέχρι 100 
  Αν ΑΠ[i, j] = “Σ” τότε 
   Σ[j] ←  Σ[j] + 1 
  Tέλος_αν 
 Τέλος_επανάληψης 



Τέλος_επανάληψης 
min ←  Σ[1] 
Για i από 2 µέχρι 50 
 Αν Σ[i] < min τότε 
  min ←  Σ[i] 
 Τέλος_αν 
Τέλος_επανάληψης 
Για i από 1 µέχρι 50 
 Aν Σ[i] = min τότε 
  Εµφάνισε “Ερώτηση µε µεγάλο βαθµό δυσκολίας είναι η”, i 
 Τέλος_αν 
Τέλος_επανάληψης 
πλήθος ←  0 
Για i από 1 µέχρι 100 
 ΒΑΘ[i] ←  0 
 Για j από 1 µέχρι 50 
  Αν ΑΠ[i, j] = “Σ” τότε 
   ΒΑΘ[i] ←  ΒΑΘ[i] + 2 
  αλλιώς_αν ΑΠ[i, j] = “Λ” τότε 
   ΒΑΘ[i] ←  ΒΑΘ[i] – 1 
  Τέλος_αν 
 Τέλος_επανάληψης 
 Αν ΒΑΘ[i] > 50 τότε 
  πλήθος ←  πλήθος + 1 
 Τέλος_αν 
Τέλος_επανάληψης 
Εµφάνισε “Το πλήθος υποψηφίων είναι”, πλήθος 
Τέλος Θέµα4 
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